سوالات برنامه نویس ارشد
1 – کلاس های A1 و A2 را داریم . کلاس A2 از کلاس A1 ارث بری دارد . می خواهیم تابع  1  f را به هر دو کلاس اضافه کنیم . رفتار این تابع در A2 کمی متفاوت از A1 خواهد بود . این تابع چون رفتارش متفاوت است :

الف –  باید به صورت مستقل به هر دو کلاس اضافه شود .

ب –  باید به A2 اضافه و در A1 اصلاح شود .

ج - باید به A1 اضافه و در A2 اصلاح شود . 

2- در مسئله 1 :

الف – در متغیر از نوع کلاس  A2می توانیم یک نمونه (Object) از کلاس A1 بریزیم .

ب – در متغیر از نوع کلاس  A1می توانیم یک نمونه از کلاس A2 بریزیم .

ج – الف و ب هر دو

د – هیچکدام

4 -  جداول A و B را داریم . از جدول A به جدول B ارتباط 1 به چند وجود دارد. اگر جداول A و B به ترتیب دارای n  و m رکورد باشند، join عادي(Inner join) این دو جدول چند رکورد خواهد داشت ؟

الف – n + m 

ب – n * m 
ج – m 
د -  n
1. 5 – class diagram زير را در نظر بگيريد.
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Data Model این کلاسها را حداقل به دو روش متفاوت تهیه کنید.مزایا و معایب هر یک از این روشها را ذکر کنید. .

6 – بانک اطلاعاتی زیر مفروض است :

Employee (EName , Street , City)
(شهر , خیابان ,نام (کارمند 

Work ( EName , CName , Salary )
(حقوق ,نام شرکت  , نام کارمند)کار 

Company ( CName )
(نام شرکت) شرکت 
زیر فیلدهای کلیدی خط کشیده شده است . 

به سوالات زیر با دستورSELECT پاسخ دهید :

a- نام شرکت هائی که هیچ دو کارمند هم شهری ندارند .

b-تفاوت حقوق هر کارمند با اولین حقوق بالاتر از خودش در همان شرکت.
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